

Servicii de pază și protecție, monitorizarea și intervenția operativă cu echipaje specializate pentru asigurarea sediului Gărzii Forestiere Brașov , str. Ion Slavici, nr.15A

I.D.: 78401272

Documente participare:

- caiet de sarcini.pdf

Data publicarii	10.02.23	Coduri CPV	79713000-5
Termenul limita pentru depunere:	16.02.23	Pretul estimativ:	31.616,00 RON - 31.616,00 RON

Descriere: Având în vedere prevederile Legii 333/2003 (republicata) privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor, pentru buna funcționare a instituției este necesar a se achiziționa servicii de pază și protecție, monitorizarea și intervenția operativă cu echipaje specializate pentru asigurarea sediului Gărzii Forestiere Brașov , str. Ion Slavici, nr.15A. In acest context este necesar incheierea unui contract de prestări servicii cu o firmă specializată în acest domeniu, pentru a asigura serviciile mai sus mentionate pentru sediul instituției - 8 ore pe zi , in intervalul 8-16, de luni până vineri, adică în timpul programului normal de lucru. Paza se va efectua la sediul din str. Ioan Slavici, nr.15^a cu un agent de securitate care va fi monitorizat de catre dispeceratul prestatorului. Agentul de securitate care efectueaza serviciile de paza trebuie sa fie calificat si instruit in conformitate cu prevederile legale pentru acest tip de servicii. Echipamentul agentului de paza trebuie sa respecte prevederile legale. Prestatorul trebuie sa monitorizeze 24 de ore din 24 sediul Garzii Forestiere Brasov, 7 zile din 7 zile. Prestatorul trebuie sa aiba in dotare: -autovehicule pentru interventie in caz de nevoie; -staii radio portabile pentru comunicare; -dispecerat de monitorizare - asigurare de raspundere civila. In oferta sa, operatorul economic va mentiona faptul ca respecta cerintele caietului de sarcini si a prezentului anunt publicitar si ca a inteles si este de acord cu conditiile prezentate .Operatorul economic va mentiona in oferta sa care sunt informatiile clasificate ca fiind confidențiale.
